

衢州:锚定全年红 决战四季度



衢州一隅

柯城:文旅重点项目“战正酣”

郑晨 王亮 周健

近日,位于衢州市柯城区九华乡的四省边际青少年赛训基地—综合楼及服务中心主体工程现场,占地3200余平方米的综合楼正在进行基础浇筑,近50名工人忙着底板钢筋捆扎、锚杆桩施工、砖胎膜砌筑等作业。

去年8月,衢州市体育局、柯城区政府、浙江职业足球俱乐部有限公司签订共建合作三方协议;今年,柯城启动四省边际青少年赛训基地项目建设。该项目同时列入省“千项万亿”工程项目清单、省文旅融合项目和省公共服务“七优享”工程项目清单,计划总投资约10亿元,占地约420亩。项目按照国际级标准建设,未来将申请国家级足球训练基地。

“今年年底前,预计完成综合楼及服务中心主体工程的形象进度约40%,明年上半年实现主体结构封顶。”柯城区文旅发展有限

公司总经理毛燕君说,他们力争在2026年12月前建成青训基地,吸引浙江职业足球俱乐部等国内职业足球俱乐部的低龄段队伍,进入赛训基地训练比赛。“我们还将将在赛训基地建设射击馆、射箭馆,作为省运会等大型赛事的预备场地。”

紧邻四省边际青少年赛训基地项目东侧的,是灵鹫山旅游度假区游客综合服务中心项目。该项目包括游客中心(灵鹫山国家越野体验基地)项目和度假酒店(两溪流域EOD生态体验基地)项目,总投资约6.8亿元。其中,游客中心项目建设内容为游客中心、观演展示馆+汽车文化馆、赛车研究院会议中心、赛车研究院配套功能、共享平台等配套设施。

在游客中心项目现场,2台塔吊往来运输钢筋等建材,近170名

工人正忙于支模板、绑扎钢筋等主体结构施工。衢州市乡村振兴发展有限公司项目负责人周健介绍,2月,游客中心项目动工。10月8日,1号楼主体结构封顶,预计11月份2号楼将封顶。“1号楼、2号楼即将进行二次结构砌筑,今年年底前游客中心4栋房屋将全部封顶。”

今年柯城区(含智慧新城)共有亿元以上在建文旅项目17个,计划总投资213.87亿元,现已完成投资38.92亿元。柯城区文旅体局局长唐志斌表示,赛训基地等文旅重点项目的稳步推进,将极大完善柯城文旅体产业链条,持续擦亮“衢州有礼 运动柯城”城市品牌,建设体育赋能城市、运动助力共富的先行窗口,为衢州打造青少年足球运动之城、四省边际全域旅游桥头堡提供有力支撑。

江山:摆项目擂台 抓落地见效

吴建邦 蒋君 毛志成

“我们将推动江衢快速路的建设,加强江山和衢州的快速连接,并将快速路沿岸发展成为工业园区。”日前,江山市举行第九届项目谋划擂台赛成果展示活动,17个展演项目依次用PPT形式展示项目谋划总体情况、规模以及投资估算、预期效益、下一步措施等关键要素,评审团专家根据项目的重大性、前瞻性、可行性、效益性、展示

效果等多个维度进行打分。

近年来,江山大抓新能源新材料产业发展,主动融入衢州主导产业链集群,推动工业平台转型升级,加快重振工业雄风的步伐。为进一步掀起大抓项目、狠抓项目、抓好项目的攻坚之势,以项目的硬支撑有力推动经济社会高质量发展,江山从该市500多个重点项目中筛选出17个进行现场观摩评

比、打分排序,动员全市上下“跑起来、抢时间、争一流”。“下一步,我们将推动17个项目尽快做好动工准备,督促有关部门抓好项目落地,确保项目尽快投产见效。”江山市发改局相关负责人表示。

据悉,江山市项目擂台赛已经开展到了第九届,往届多数优秀项目如今已经转化完成,对江山经济发展产生了重要的推动作用。

常山:保质保量推进项目建设

姚洁 陈书窗 罗曼琳

近日,在常山县公铁路衔接型综合客运中心项目现场,客运中心与换乘大厅主体结构已完成建设,80余名工人分工作业,正有序进行建筑内部墙面、地面装修与室外辅助结构施工,现场一片忙碌。

“目前各项工作正在有序推进,后续我们将按照要求严格落实质量、安全问题,保质保量完成项

目交付。”该项目现场负责人沈小光说。

据了解,常山县公铁路衔接型综合客运中心项目位于城东新区火车站南侧地块,主要建设内容包括地下停车场、换乘大厅(城市客厅)、客运中心、维修维保中心以及48省道拓宽工程和部分隧道。项目开工以来,项目方严

格按照时间节点推进建设,目前已完成总进度的79%,完成投资1.6亿元,预计将于今年年底竣工交付。项目建成后,将为常山火车站提供集疏运服务及旅游集散服务,实现旅客零距离换乘、各交通方式无缝化衔接的目标,可有效提升该县综合客运交通的集疏运能力。

衢江:电商助力制造业转型

郑志军

近日,浙江象睿机电设备有限公司董事长李红鸣介绍,企业目前正通过各类电商平台,将“触角”伸向海内外,产品的月销售额突破200万元。

位于衢江区东港街道的象睿机电是一家专业生产制造螺杆式空压机的高新技术企业。“企业成立当年就上线电商平台。线上平台主要展示企业主营的螺杆式空压机产品及性能。同时提供在线客服服务,解答相关咨询,提升用户体验。”为大力度、加速度布局线

上,该公司副总经理梅光磊身兼数职,当起了线上主播,全力以赴推进企业的电商产业。

“在我看来,电商不仅推广了产品,更有助于完善售后、树立品牌 and 打响名气。”梅光磊在2020年开始“跨界”做主播,他回忆,“记得在2020年6月的一次直播中,我耐心为一位客户详细测算了空压机的实际用气量,消除了客户的购机疑虑,最终成功促成一台160kW螺杆空压机的销售。”

近两年,象睿机电又将“触角”伸向海外市场,推动外贸电商成为公司新的增长点。目前,公司在抖音等平台已拥有超过4000粉丝的账号4个,单个账号月销售额可达30万元人民币。同时拥有4个海外社媒账号,单个账号月销售额达到5万美元。李红鸣表示,下一步,企业将不断提高员工的综合素质和能力水平,以党建引领数字化转型,以电商强企兴企,提升企业竞争力,进一步为家乡经济建设作出新的更大贡献。

龙游:推动项目早开工早投用

吴红梅 梁羽焯 赵雄伟

10月4日,在浙西南大宗物资进口仓配交易中心二期(农产品深加工基地)项目建设工地,机器轰鸣、吊臂起落,一台台挖掘机正有条不紊地加紧作业,工程车辆来回穿梭,200多名施工人员在紧张有序地忙碌着。

浙西南大宗物资进口仓配交易中心二期项目总投资3.5亿元,规划用地167亩,包含了14栋标准厂房、仓库及配套建筑。施工单

位项目经理刘荣斌介绍,项目7月份开工,预计明年国庆节前后竣工。为了抢工期,中秋国庆假期全员上班,项目部做好各方面保障工作。

今年以来,龙游经济开发区紧扣产城融合发展目标,累计实施政府性项目35个,其中完工项目15个,完成投资7.63亿元,同比增长84.3%。龙游经济开发区相关负责人介绍,开发区深入开

展大干项目“百日攻坚”行动,重塑项目常态化综合服务机制,落实领导挂联机制,制定“开工一批、加快一批、竣工一批、储备一批”四个一批清单,对标对表,专人专责,挂图作战,加强与资规、住建等相关部门协作联动,开展组团服务,强化要素实施保障,合力攻坚项目推进过程中的困难和问题,不断推动项目早落地、早开工、早建成投用。



(本版图片由衢州市委宣传部提供)